

संक्षिप्त समाचार



तीन सीटों पर घोषित किए प्रत्याशी, बदली गई भीम राजभर की सीट, अब सलेमपुर से लड़ेंगे चुनाव

लखनऊ, एजेसी। बसपा ने पूर्व प्रदेश अध्यक्ष भीम राजभर का टिकट बदल दिया है। वह आजमगढ़ की जगह अब सलेमपुर से लोकसभा का चुनाव लड़ेंगे। वहीं, पार्टी ने भदोही से इरफान अहमद (बबलू) और हमीरपुर से निदीप कुमार दीक्षित को लोकसभा चुनाव में प्रत्याशी बनाया है।

दरअसल, पार्टी ने अपनी रणनीति में अहम बदलाव करते हुए विधानसभा उपचुनाव में भी प्रत्याशी उतारा है। पार्टी ने शाहजहाँपुर की ददरौल सीट पर होने वाले उपचुनाव में सर्वेश चंद्र मिश्रा को टिकट दिया है। गौरतलब है कि बसपा उपचुनाव में अपने प्रत्याशी नहीं उतारती रही है। लोकसभा व विधानसभा के तमाम उपचुनाव के दौरान बसपा ने अपने प्रत्याशी बीते कई वर्षों के दौरान नहीं उतारे हैं। पार्टी की रणनीति में हुए इस बदलाव के सियासी मायने भी निकाले जा रहे हैं। जानकारों के मुताबिक बसपा के उपचुनाव में उतरने से ददरौल सीट पर अन्य दलों के प्रत्याशियों के लिए मुश्किल खड़ी हो सकती है। बता दें कि ददरौल सीट पर भाजपा ने अपने दिवंगत विधायक मानवेंद्र सिंह के बेटे अरविंद सिंह को प्रत्याशी बनाया है। वहीं इंडिया गठबंधन ने अवधेश वर्मा को टिकट दिया है।

वाराणसी में कुश्ती प्रतियोगिता-क्राइंडोर स्टेडियम में महिला पहलवानों ने दिखाया दमखम



वाराणसी, एजेसी। फेडरेशन कप सीनियर कुश्ती प्रतियोगिता बीएचयू परिसर स्थित इंडोर स्टेडियम में खेली जा रही है। इसमें करीब 132 महिला कुश्ती खिलाड़ी दस भारवर्ग में दाव आजमा रही हैं। प्रतियोगिता का आगाज कार्यक्रम संयोजक राजीव सिंह रानू और द्रोणाचार्य अवाड़ी महावीर प्रसाद और महासिंह राव ने खिलाड़ियों से हाथ मिलाकर किया। कालिफाईंग राउंड का पहला मुकाबला दिल्ली की कुश्ती खिलाड़ी नेहा ने गुजरात तेजल बेन को हराकर जीता। प्रतियोगिता में देश के अलग-अलग राज्यों के खिलाड़ी प्रतिभाग कर रहे हैं।

गोरखपुर एम्स में अवसाद में भी मुस्कुराता सुन्न-शांत हो चुका युवक अब हकीकत में खिलखिलाएगा

गोरखपुर। वह अवसाद में था, मगर चेहरे पर मुस्कान थी। शरीर पूरी तरह सुन्न-शांत हो चुका था और बड़े से बड़ा दर्द उसे महसूस ही नहीं होता था। अलग-अलग किरदार में वह खुद को पेश करके अजीब सी हरकतें करने लगा था। परिवार ने मान लिया था कि अब उनका जवान बेटा शरीर में दर्द लिए अवसाद की हालत में ही किसी दिन पूरी तरह शांत हो जाएगा। वह अवसाद में था, मगर चेहरे पर मुस्कान थी। शरीर पूरी तरह सुन्न-शांत हो चुका था और बड़े से बड़ा दर्द उसे महसूस ही नहीं होता था। अलग-अलग किरदार में वह खुद को पेश करके अजीब सी हरकतें करने लगा था। परिवार ने मान लिया था कि अब उनका जवान बेटा शरीर में दर्द लिए अवसाद की हालत में ही किसी दिन पूरी तरह शांत हो जाएगा। एम्स के काबिल डाक्टरों ने इसे चुनौती मानकर इलाज में पूरी ताकत डीकी और युवक को उबारने में सफल भी हो गए। उनका दावा है कि अब अवसाद में बनावटी नहीं, असली मुस्कुराहट नजर आएगी। वह असलियत में खिलखिलाएगा भी।

औरंगजेब ने तोड़वाया था मंदिर, पीएम मोदी ने बनवाया कॉरिडोर; वाराणसी में बोले गृह मंत्री

वाराणसी, एजेसी। गृह मंत्री ने बुधवार को महमूरगंज के मोतीझील में पीएम नरेंद्र मोदी और वाराणसी से भाजपा प्रत्याशी के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन किया। इस दौरान कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए उन्होंने कि पीएम जब भी काशी आए हैं। हर बार सौगातें लेकर आए हैं। काशी दौरे पर आए गृह मंत्री अमित शाह ने मोतीझील मैदान में जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि औरंगजेब ने बाबा विश्वनाथ का मंदिर तोड़वाया था तो देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कॉरिडोर बनवाकर बाबा का भव्य दरबार सजा दिया। काशी में रुद्राक्ष कन्वेंशन सेंटर, रिंग रोड, बिजली की लाइनें अंडरग्राउंड की, बीएचयू में टाटा कैंसर, कई फ्लाइंगओवर, घाटों का सुंदरीकरण कर नमो घाट का निर्माण, मां गंगा को स्वच्छ कर आचमन के लायक बनाया। काशी के हर एथलीट की ट्रेनिंग की व्यवस्था की गई। ट्रेड फेसिलिटेज सेंटर, एयरपोर्ट को आधुनिक बनाया जा



रहा, गंगा पुल और रेलवे स्टेशन को और बेहतर बनाया जा रहा है।

गृह मंत्री ने कहा कि वह जब भी काशी आए हैं। हर बार सौगातें लेकर आए हैं। आप देखिए काशी की शकल और सूरत दोनों बदल चुकी है। काशी अध्यात्म की नगरी है, उन्होंने इसके अध्यात्म को आगे बढ़ाने का काम किया है। विश्व की सबसे

आधुनिक नगरी बनाने का काम किया है। छोटे-बड़े 75 हजार उधोग तैयार हुए और तीन लाख लोगों को रोजगार मिला।

हर दूसरी लाइन में लिया काशी के सांसद मोदी का नाम: मोतीझील में कार्यकर्ता सम्मेलन के दौरान अपने संबोधन में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह हर दूसरी लाइन में काशी के सांसद नरेंद्र

अमेठी से राहुल और रायबरेली से प्रियंका गांधी लड़ सकती हैं चुनाव

दो मई तक होगा सबकुछ साफ



नोएडा, एजेसी। यूपी की अमेठी और रायबरेली सीट पर कांग्रेस के उम्मीदवारों को लेकर अभी भी संसर्ग बरकरार है। ऐसी चर्चाएं हैं कि राहुल गांधी अमेठी सीट से और

प्रियंका गांधी रायबरेली सीट से चुनाव लड़ सकते हैं। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाइरायबरेली और अमेठी सीट से राहुल गांधी चुनाव मैदान में उतर सकते हैं। सूत्रों ने

दूसरे चरण में धर्म क्षेत्र-अर्थ क्षेत्र का समर कल, मतदान के दौरान हर समीकरण कसौटी पर

लखनऊ, एजेसी। इस दौर में धर्म, अर्थ और शिक्षा के केंद्रों में मतदाता प्रत्याशियों का इम्तिहान लेंगे।?चुनावी प्रचार का शोर थम चुका है। अब असली इम्तिहान की बारी है। अमरौहा, मेरठ, बागपत, गाजियाबाद, गौतमबुद्धनगर, बुलंदशहर, अलीगढ़ और मथुरा के मतदाता शुरुवार को चुनावी समर के योद्धाओं के भाग्य का फैसला लिखेंगे। चक्रव्यूह के दूसरे द्वार पर सेनाएं अपना रणकौशल दिखा चुकीं। अपने सारे अस्त्र-शस्त्र आजमा चुकीं। इस दौर में धर्म, अर्थ और शिक्षा के केंद्रों में मतदाता प्रत्याशियों का इम्तिहान लेंगे।?चुनावी प्रचार का शोर थम चुका है। अब असली इम्तिहान की बारी है। अमरौहा, मेरठ, बागपत, गाजियाबाद, गौतमबुद्धनगर, बुलंदशहर, अलीगढ़ और मथुरा के मतदाता शुरुवार को चुनावी समर के योद्धाओं के भाग्य का फैसला लिखेंगे। 2019 की बात करें तो इन 8 सीटों में से सात पर भगवा परचम फहराया था। वहीं, अमरौहा में हाथी जीता था, जबकि चार सीटों पर बसपा दूसरे स्थान पर रही थी। यानी बसपा के लिए यहां अच्छा मौका है। बसपा से गठबंधन में सपा को एक सीट गाजियाबाद मिली थी। यहां वह दूसरे स्थान पर रही थी। दूसरे चरण में सबसे बड़ी परीक्षा भागवा ब्रिगेड की होनी है। वहीं, सपा-कांग्रेस गठबंधन के पास खेने के लिए कुछ नहीं, बल्कि पाने के लिए पूरा आसमां है।

मेरठ - राम का नाम और जातीय गोलबंदी की परीक्षा: भाजपा ने तीन बार से सांसद रहे राजेंद्र अग्रवाल का टिकट काटकर रामायण धारावाहिक में राम का किरदार निभाने वाले अरुण गोविंद को मैदान में उतारा है। शुरुआत में राम के नाम पर वोट मांगने वाले अरुण गोविंद को अंतिम समय जाति की दुहाई देनी पड़ी।

देवर ने तलवार से ताबड़तोड़ वार कर भाभी को उतारा मौत के घाट, घंटे भर लहराता रहा हथियार

सोनभद्र, एजेसी।

सोनभद्र जिले में देवर ने अपनी भाभी की हत्या कर दी। तलवार से हमला कर महिला को मौत के घाट उतारने के बाद देवर मौके पर मौजूद लोगों को तलवार लहराते हुए डरता रहा। घटना को लेकर पूरे गांव में हड़कंध मच गया। उत्तर प्रदेश के सोनभद्र जिले में हैरान करने वाला मामला सामने आया है। जिले के बीजपुर थाना क्षेत्र के झीलों के टोला परबतवा में गुरुवार की अल सुबह देवर ने तलवार से वार कर भाभी की हत्या कर दी। वारदात के बाद घंटे भर तलवार लहरा कर ग्रामीणों व पीआरवी 112 को डराता रहा। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह बातों में उसे उलझाकर पिछे से उसे दबोच लिया। घटना को लेकर गांव में सुनसनी फैल गई।

यह है पूरा मामला: जानकारी के अनुसार दसमिया (36) पत्नी स्व. धनराज सिंह गोड़ निवासी झीलों ग्राम पंचायत के टोला परबतवा को उसके



देवर भवन सिंह ने तलवार से ताबड़तोड़ वार कर मौत के घाट उतार दिया। भवन सिंह विगत दिनों से बहकी-बहकी बातों कर अपने ऊपर शंकर भोलेनाथ सवार होने की बात करता था। वह जंगल में कुछ पत्थर रखकर उसकी पूजा कर अपने अंदर देवता आने की बात ग्रामीणों को बता रहा था। भवन खुद को शक्तिशाली समझ बैठा था।

मौके पर पहुंचे प्रभारी निरीक्षक मय फोर्स पहुंचे और सूझबूझ से हत्यारे को पकड़कर आलाकल्ल में इस्तेमाल तलवार बरामद कर लिया। साथ ही महिला को लेकर स्थानीय ध्वंस्तरी चिकित्सालय रिहंद नगर ले गए, जहां डॉक्टरों ने परीक्षण के दौरान मृत घोषित कर दिया। शव को कब्जे में लेकर पुलिस अग्रिम कार्रवाई में जुट गई।

अखिलेश यादव ने किया कन्नौज सीट से नामांकन, बोले- यहां के विकास के लिए करूंगा काम

कन्नौज, एजेसी। लोकसभा चुनाव के लिए अखिलेश यादव ने चार सेट में अपना नामांकन पत्र दायर किया है। उनके नामांकन को लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं में जबरदस्त उत्साह देखने को मिल रहा है। चौथे चरण के लिए 13 मई को होने वाले चुनाव के लिए नामांकन का आज आखिरी दिन है। सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव आज दोपहर 12 बजे कन्नौज संसदीय सीट के लिए अपना नामांकन दाखिल किया। उन्होंने चार सेट में अपना पत्र दायर किया है। इस दौरान उनके साथ प्रो. रामगोपाल यादव, सपा जिलाध्यक्ष कलीम खान, पूर्व विधायक कल्याण सिंह दोहरे और पार्टी के प्रदेश सचिव आकाश शाक्य प्रस्तावक के रूप में मौजूद हैं। उनके नामांकन को लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं में जबरदस्त उत्साह देखने को मिल रहा है। बता दें कि कन्नौज लोकसभा चुनाव के लिए सपा उम्मीदवारी को लेकर मचा संसर्ग एक दिन पहले तक जारी था। बुधवार की शाम यह तय हुआ था कि यहां से सपा के उम्मीदवार अखिलेश यादव ही होंगे। उनके पहले यहां से तेज प्रताप यादव को उम्मीदवार बनाया गया था।

कार्यकर्ताओं में थी नाराजगी: दरअसल, दो दिन पहले अखिलेश यादव के भतीजे तेज प्रताप यादव को कन्नौज से उम्मीदवार घोषित किया गया



था। इसे लेकर कार्यकर्ताओं में नाराजगी थी, ये बात पार्टी आलाकमान तक पहुंची। मंगलवार की शाम से ही यह तय माना जा रहा था कि अब अखिलेश यादव ही यहां से चुनाव लड़ेंगे।

पार्टी कार्यालय में चल रही हैं तैयारियां: बुधवार की शाम इसका बाकायदा ऐलान हो गया

है। जिलाध्यक्ष कलीम खान ने बताया था कि पिछले दो दिनों की रिपोर्ट पार्टी प्रमुख तक पहुंचा दी गई थी। उसी आधार पर अब खुद राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ही चुनाव लड़ेंगे। नामांकन से पहले पार्टी कार्यालय में सुबह ही लेखपाल को जल चला दिया है।

गेहूं लदी ट्रैक्टर ट्राली में अचानक लगी आग, सात बीघा फसल और पुआल जलकर राख

चंदौली, एजेसी। चंदौली में खेत में गेहूं की फसल लदी ट्रैक्टर ट्राली में अचानक आग लगने से फसल के साथ पुआल भी जलकर राख हो गया। मौके पर पहुंचे लेखपाल ने मुआयना कर किसान को मदद का भरोसा दिलाया।

चंदौली जिले के चकरघट्टा थाना क्षेत्र के ग्राम परसिया गांव में रामनिवास यादव के खेत में सुबह ट्रैक्टर ट्राली पर रखी गेहूं की फसल में अचानक आग लग गई। जब तक लोग आग बुझाने का प्रयास करते, आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। जिसने सात बीघा गेहूं की फसल को राख कर दिया। इसके साथ ही चार बीघा पराली भी जल गई। आग लगने का सही कारण पता नहीं चल सका है।

यह है मामला: गुरुवार को सुबह दस बजे परसिया गांव के रामनिवास यादव के खेत में ट्रैक्टर ट्राली पर गेहूं की फसल काटने के बाद की रखी गई थी, जिसमें आग लग गई। आग ने भयानक रूप धारण कर लिया। ग्रामीणों ने आग देखकर दमकल गाड़ी को सूचना दी, लेकिन गाड़ी मौके पर नहीं पहुंची। इससे आग बढ़ती चली गई। ग्रामीणों ने बाल्टी के पानी की सहायता से आग बुझाने का प्रयास किया, लेकिन सफलता नहीं

मिली। किसान रामनिवास ने बताया कि वह सात बीघा भूमि में गेहूं की फसल बोया हुआ था। फसल काटकर ट्राली पर रखा हुआ था। आग लगने से पूरी फसल जलकर राख हो गई। अब खाने के लिए एक



दाना तक नहीं बचा। घटना की जानकारी होने पर हल्का लेखपाल सदाफ खान मौके पर पहुंचे और पूरी मदद का भरोसा दिलाया। एसडीएम आलोक कुमार ने बताया कि किसान की पूरी मदद की जाएगी। लेखपाल को जल रिपोर्ट तैयार करने के निर्देश दिए हैं।

बाबा काल भैरव के दरबार में गृह मंत्री अमित शाह ने टेका मत्था, दर्शन कर लिया आशीर्वाद

वाराणसी, एजेसी। वाराणसी दौरे पर आए केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने बाबा काल भैरव के दरबार में हाजिरी लगाई। उन्होंने गुरुवार की सुबह मंदिर पहुंचकर दर्शन पूजन किया। काशी दौरे पर आए केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने गुरुवार की सुबह बाबा काल भैरव का पूजा-अर्चना किया। इस दौरान मंदिर में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम रहे। बता दें कि गृह मंत्री बुधवार की शाम काशी दौरे पर पहुंचे थे। वे महमूरगंज के मोतीझील में पीएम नरेंद्र मोदी और वाराणसी से भाजपा प्रत्याशी के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन किया। फिर मोतीझील मैदान में जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने काशी के कार्यकर्ताओं में लोकसभा चुनाव को लेकर जोश भरने का काम किया।

